

Kedves Újpestiek!

Nyújtsunk segítséget a kárpátaljai magyaroknak!

Köztudott, hogy Ukrajnában háború dúl. A szomszédos ország legnyugatibb szeglete Kárpátalja, ahol ma is jelentős magyar kisebbség él. Az Újpesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium ötödik éve ápol testvériskolai kapcsolatot a Beregszász közelében fekvő Sárosorosi falu általános iskolájával. A közel nyolcszáz fős színmagyar település nehéz időket él át.

Erről az iskola igazgatója Sebi Attila, levelében így írt:

„Jelen pillanatban a faluban látszólagos nyugalom van, pillanatnyilag szüneteltetik a behívásokat, de sok férfi szerepel községünkben is a behívandó személyek listáján. Többségük már 3-4 behívót kapott, szinte valamennyien családos, gyermekeket nevelő családfők. Sajnos jó néhány, 18-25 év közötti fiatalember hagyta el Kárpátalját a behívások miatt.



Ami az iskolai helyzetet illeti, problémák vannak a fűtéssel, takarékoskodnunk kell a gázzal, kb. feleannyit használhatunk el naponta, mint az elmúlt években. Csak a reggeli, délelőtti órákban működhet a fűtés, így hűvös van a termekben, délutánra, a napközis és más foglalkozásokra lehűlnek az osztályok.

Leálltak a felújítási munkálatok, a szülők, pedagógusok, egyházi intézmények segítségével sikerült felfrissíteni 2-3 osztálytermet az új tanévre.

A családok egyre nehezebb helyzetbe kerülnek, hisz elszabadult az infláció, minden terméknek duplájára emelkedett az ára, kevés a munkalehetőség, lassan olyan nehéz periódus elé nézünk, mint a 90-es években.

Napi szinten merülnek fel problémák, melyeket igyekszünk a magunk erejéből, találékonysággal megoldani.”

Kezdeményezésünkre, az újpesti Önkormányzat támogatásával kiterjedt segélyakciót szervezünk a település, annak iskolájának támogatására. Titkon azt reméljük, hogy ezzel példát mutatunk és Újpesthez hasonlóan más hazai települések is örökre fogadnak egy-egy kárpátaljai magyar falut. Ennek érdekében, valamint saját támogató akciónk sikere céljából széleskörű tájékoztató munkát végzünk, értesítve az egyházakat, a civil szervezeteket, kérve, hogy levelünket ismertessék meg köreikbe tartozó, jó szándékú, segítőkész emberekkel.

A siker érdekében kiterjedt média-kampányt folytatunk, hogy üzenetünk és kérésünk minél messzebbre jusson.

Újpesten, jótékonysági koncertet szervezünk. Ennek időpontja tavaszi nemzeti ünnepünkhöz kötődve 2015. március 14-e, 18.00. Helyszíne az újpesti városháza díszterme. Az est során vetítéses előadást láthatnak az érdeklődők Sárosorosziról. A program fő eseménye az Újpesti Erkel Gyula Zeneiskola művésztanárainak koncertje lesz.

A rendezvény támogató jegye 2000 Ft/fő. Természetesen a szervezők szívesen fogadnak egyéb felajánlásokat, adományokat is egy későbbiekben megnevezett számlaszámra.

Jegyek kaphatók az Újpesti Kulturális Központ intézményeinek portáin.

A jótékonysági akció védnökei Wintermantel Zsolt polgármester és Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester.

Bízunk abban, hogy felhívásunk kedvező fogadtatásra talál!

A szervezők nevében:

Ozsváth Kálmán
önkormányzati képviselő

Hirmand László
iskolaigazgató